

生活垃圾分类 促进源头减量

44个小区列入试点 檀香开元江虹将创建示范小区

本报讯(记者 裴麟麟)记者从区推进垃圾分类促进源头减量工作领导小组会议上获悉,今年我区4个街道的44个居住区将率先开展生活垃圾分类试点,到年底,所有试点小区生活垃圾分类减量力争达到5%以上。其中,檀香花园、开元新都、江虹小区将创建生活垃圾分类减量推进工作示范居住区,80%以上的生活垃圾分类投放,实现全年生活垃圾分类减量15%。

随着城市化进程的加快和人口的日益增多,治标不治本的生活垃圾填埋式处理只能让城市背上越来越沉重的“包袱”。

要为城市减压,只能在垃圾分类管理、促进源头减量上“下猛药”。为此,我区从生活垃圾分类入手,将建立垃圾分类投放、分类收集、辅助分拣、分类运输、分类中转、分类处置的全过程分类体系,计划到2015年末全面实现生活垃圾分类分流、分类管理,全区生活垃圾分类处理

量比2010年减少25%。

据介绍,在试点小区,除设置厨余果皮、其他垃圾等容器供居民分类投放生活垃圾外,有关部门将倡导居民自行设置可回收物垃圾收集容器,主动把图书、纸张、塑料制品等可回收物纳入废品回收系统,实现无害化、资源化循环利用。

生活垃圾分类投放后,如何分类收集好是实现垃圾减量的关键。与以往不同的是,在垃圾分类收集的过程中,居民也能主动参与,而不只是一扔了之,“等”着小区保洁员和流动收集车来处理。可回收物、破旧衣物、玻璃、有害垃圾等,将在小区定时定点回收,如果居民拿来的可回收物具有资源化利用价值,就能以登记积分的形式,建立绿色账户,兑换小礼品;而对于大件垃圾、装修垃圾等,居民可以通过电话预约的形式,请物业公司联系专业回收人员

上门收购。

在居民区生活垃圾“小分类”管理试点逐步推进的同时,今年我区还将探索绿化枯枝落叶、建筑垃圾(含装修垃圾)、餐厨垃圾的“大分流”处置管理模式。物业公司将居住区绿化枯枝落叶、建筑垃圾单独堆放,收运作业采取定期收运、电话预约的形式,由环卫专业运输企业运至指定处置场所进行资源化利用。而生活垃圾分类试点居住区的厨余垃圾,则由物业公司集中到小区生活垃圾房,由环卫服务企业每天清运至餐厨垃圾处置场,实现资源化利用。其中,具备条件的试点示范居住区,尝试就地粉碎生化处理后就地消纳。三星级以上宾馆酒店和单位大型食堂,建立粉碎纳管生化处理设备就地消纳,实现源头减量、资源化利用;其他餐饮饭店由环卫专业收运企业有偿收运至餐厨垃圾处置场,实行资源化利用。

民建松江区委 举行学习报告会

本报讯(记者 于晔)民建松江区委日前在华东政法大学举行树立和践行社会主义核心价值观价值体系学习报告会。区委常委、统战部长房剑森应邀作了题为《核心价值体系与政党实践》的报告。房剑森从核心价值体系的普适价值、核心价值体系的概念辨析、核心价值体系的实践运用三个方面,对核心价值体系与政党实践进行了详尽的阐述。

深化群众工作 强化源头治理

本报讯(记者 王群)昨天上午,我区召开2011年度信访工作会议,传达了中央和本市信访工作的要求及任务,并部署今年信访工作。区委常委、政法委书记韩顺芳,区人大常委会副主任阮荣富,副区长、区公安分局局长邢铁军,区政协副主席顾建中等出席。

会议指出,今年的信访工作须积极探索用群众工作统揽信访的方法,紧紧抓住信访积案化解、矛盾源头预防及体制机制创新三项工作重点,疏导好群众情绪,反映好群众意愿,维护好群众权益,解决好源头性、根本性、基础性信访问题。会议强调,信访工作要统筹推进各项工作,继续在深化群众工作、落实工作责任等方面下功夫,继续加强信访队伍建设,不断开创信访工作新局面,努力为松江“十二五”开局营造和谐稳定的社会环境。

日前,第26届英特尔上海市青少年科技创新大赛顺利落幕。我区代表队获奖数量和参赛成绩均创历史之最,有3个项目还得到大赛组委会推荐,将参加今年8月在内蒙古举行的第26届全国青少年科技创新大赛。

据介绍,共有来自全市18个区县及苏浙两省的30多万师生通过学校、区县等各层面的选拔,最终有1000多名师生进入终评展示,参加为期两天的青少年科技盛会。我区代表队从去年5月起,认真参与了项目咨询、实物制作、区级评选、专家指导、市级申报、技能测试、展示咨询和终评展示等各个环节的系列活动。本次大赛,我区师生获奖奖项的总数达到了74项;其中一等奖4项、二等奖14项、三等奖50项,泗泾小学和车墩学校荣获大赛优秀组织奖。此外,三新学校教师叶笛策划的“拯救‘飞龙’关爱蜻蜓”科技实践活动同时荣获上海市科技教育出版社颁发的“科教兴国专项奖”、中科院上海昆虫博物馆颁发的“昆虫多样性专项奖”和上海市野生动植物保护协会颁发的“生态道德教育实践专项奖”。三新学校学生周润东的“餐饮店卫生间照明节电系统的设计及可行性研究”荣获由上海市控江中学颁发的“控中杯”专项奖。

与上届大赛相比,本届创新大赛我区师生在参赛项目的类别上有了新的突破,其中“教师创新成果”和“科学DV”2个类别都是首次参加,最终赢得了1个一等奖、1个二等奖和5个三等奖的好成绩,填补了我区这2个类别的空白。由于成绩突出,三新学校的“拯救‘飞龙’关爱蜻蜓”科技实践活动、“超级水火箭”教师科教创新成果和仓桥学校的“我的‘垃圾’机器人工厂”科幻画3个项目还得到了大赛组委会推荐,将在今年8月的内蒙古第26届全国青少年科技创新大赛中亮相。

第二十六届英特尔上海市青少年科技创新大赛圆满落幕 松江师生得奖七十四项喜获大丰收

佘山组织青年志愿者 参与清明祭扫服务

本报讯(记者 宋诚)为做好清明祭扫的接待服务,佘山镇团委组织了一支青年志愿者到墓园、公交短驳站点参与服务工作,为顺利完成清明祭扫接待工作贡献了一份力量。

佘山辖区内有天马山公墓、天马塔园等多座对外的经营性公墓,清明祭扫接待的压力较大。清明三天小长假里,无论在交通路口还是墓园或是在9号线洞泾站的短驳车站,都可以看到头戴红帽子、胸配徽章的佘山青年志愿者在认真服务的场景。

此外,他们还维护现场秩序,给市民指路、发放文明祭扫宣传资料,或在墓园服务点开展“鞭炮换鲜花”、助老助残等服务。这些青年志愿者每天早上6点到各服务点,一直要到下午3点多,服务时间长达9个多小时。尽管一天下来工作很累,但这些天里大家精神抖擞,自始至终以饱满的热情投入服务,不仅赢得了祭扫市民的众口称赞,也获得了墓园工作人员的好评。



全长5.49公里的卖新公路改扩建工程正在加紧施工中。该工程由凯达公司施工,路段西起沪松公路,东至九新公路,跨A8、A5两条高速公路,由地面道路和连续高架桥组成。计划今年年底完成。改扩建后,卖新公路由双向2车道增为双向6车道。 记者 岳诚 摄

我区已有13人享政府特殊津贴

菌剂戊唑醇》等国家和市科技攻关项目,主持和研发了吡丙醚、戊唑醇、氟氟草醚、氟环唑等新产品,其中戊唑醇和吡丙醚2产品累计销售额40亿元,利润6000万元,已成为公司主力产品并取得显著经济效益。2006年以来,他申请发明专利8项,取得授权发明专利2项,获市科技进

步三等奖、部级科技进步二等奖各1项。 据悉,国务院政府特殊津贴是国务院对有突出贡献的专家、学者、技术人员的认定和奖励,由中央财政专门列支拨款,对获得特殊津贴者每人一次性发放2万元,并颁发国务院《政府特殊津贴证书》。

任职公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。



罗明,女,1964年8月出生,汉族,江苏如皋人,大学学历,理学学士,中学高级教师,1985年7月参加工作,2000年10月加入中国共产党,现任松江一中党总支副书记、副校长。拟任松江一中党总支书记,试用期一年。



俞金飞,男,1964年10月出生,汉族,上海市人,大学学历,法学学士,中学高级教师,1986年7月参加工作,1993年6月加入中国共产党,现任松江二中党总支副书记、副校长。拟任松江二中党总支书记,试用期一年。



倪晖,男,1966年1月出生,汉族,上海市人,大学学历,工学学士,1986年7月参加工作,2002年12月加入中国共产党,现任松江区社会保障事务所所长。拟任松江区就业促进中心主任,试用期一年。

公示时间:2011年4月7日至2011年4月13日。如对公示对象有关情况反映的,可在公示期间向区委组织部反映。联系电话:37735861、37735896;传真:37735457;联系地址:松江区委组织部干部科(邮编201620);网上举报:松江党建网(http://sjd.jiangong.gov.cn/)。

我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并请提供联系方式,以便我们将核实情况作反馈。

中共上海市松江区委组织部
2011年4月7日